
ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA

REQUERIMENTO Número /  ( .ª)

PERGUNTA Número /  ( .ª)

Publique - se

Expeça - se

O Secretário da Mesa

Assunto:

Destinatário:

Exmo. Senhor Presidente da Assembleia da República 

Considerando que:

Chegou ao conhecimento do grupo parlamentar do CDS-PP uma situação relacionada com os

painéis indicativos do nível de risco de incêndios, colocados em duas matas nacionais, no

Algarve.

A comunicação, acompanhada de fotografias, diz respeito, concretamente, ao painel situado

junto à Mata Nacional das Dunas de Vila Real de Santo António e a um outro, situado junto à

Mata Nacional das Terras da Ordem, concelho de Castro Marim.

Aparentemente, no dia 3 de junho, as indicações dos painéis não coincidiam com o risco real.

No primeiro caso o painel apresentava a indicação de risco “inferior a reduzido” e no segundo

caso apresentava uma indicação de “risco reduzido”, sendo que, para esse mesmo dia, e

segundo o IPMA, o risco era, para Vila Real de Santo António de “moderado” e para Castro

Marim “muito elevado”.

Tal situação, a verificar-se, transmite aos cidadãos informações erradas que podem conduzir a

comportamentos não consentâneos com o risco real.

O cidadão que nos fez chegar a informação afirma mesmo que os painéis estão avariados, pelo

menos desde novembro de 2017.

Assim:

Tendo em conta o disposto no artigo 156.º, alínea d) da Constituição, e as normas regimentais

aplicáveis, nomeadamente o artigo 229.º do Regimento da Assembleia da República, cujo n.º 3

fixa em 30 dias o limite do prazo para resposta;



Os Deputados do CDS-PP, abaixo-assinados, vêm por este meio requerer ao senhor Ministro da

Agricultura, Florestas e Desenvolvimento Rural por intermédio de Vossa Excelência, nos termos

e fundamentos que antecedem, respostas às seguintes perguntas:

1.Tem o governo conhecimento destas duas situações concretas?

2.Quantos painéis indicativos do nível de risco de incêndio existem no nosso país?

3.Quantos estão funcionais?

4.Quem controla e atualiza a informação veiculada pelos mesmos? Com que

periodicidade?

Palácio de São Bento, 15 de junho de 2018

Deputado(a)s

PATRÍCIA FONSECA(CDS-PP)

ILDA ARAÚJO NOVO(CDS-PP)

HELDER AMARAL(CDS-PP)

____________________________________________________________________________________________________________________________
Nos termos do Despacho n.º 1/XIII, de 29 de outubro de 2015, do Presidente da Assembleia da República, publicado no DAR, II S-E, n.º 1, de 30 de outubro
de 2015, a competência para dar seguimento aos requerimentos e perguntas dos Deputados, ao abrigo do artigo 4.º do RAR, está delegada nos Vice-
Presidentes da Assembleia da República.
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